



В Советском ГО бывший сотрудник инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в Ставропольском крае признан виновным в получении взятки



Собранные Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главному государственному инженеру-инспектору отдела государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в Ставропольском крае министерства сельского хозяйства Ставропольского края Сергею Щендригину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, в марте 2019 года Щендригин предложил мужчине поставить на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

регистрационный учет два трактора без их фактического осмотра, а также в отсутствие паспортов на них. За эти действия инженер-инспектор потребовал 15 тысяч рублей за каждое транспортное средство. Мужчина согласился, обратившись в правоохранительные органы. В апреле 2019 года Сергей Щендригин был задержан оперативными сотрудниками при получении денег за постановку на учет первого трактора. Приговором суда Щендригину назначено наказание в виде штрафа в размере 600 000 рублей с лишением права занимать должности в органах государственной власти и местного самоуправления, связанные с осуществлением функции представителя власти, сроком на 2 года.

14 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1455419>